
 

 

Анализ на изходящата диагностика – II  клас 

2021/2022 учебна година 

 

 

 
Учебната година във ІІ клас започна с 15 ученика. През ІІ учебен срок бе 

отписана ученичката Мата Костадинова, със следните отсъствия: по 

уважителни причини 9, по неуважителни причини 175. Общо отсъствията за 

останалите ученици от класа са: по уважителни причини 54, а по 

неуважителни 30. Завършилите ученици са 14 на брой. В края на годината 

бяха постигнати средни, добри, много добри и отлични резултати, 

прилагайки учебната програма за ІІ клас. У някои от второкласниците се 

наблюдава нетрайно внимание, липса на самостоятелност, трудно 

ориентиране в учебните задачи, липса на познавателни интереси и слабо 

владеене на българския език, затова половината от учениците завършват със 

среден успех. 

За проверка на усвоените знания и компетентности бяха проведени 

самостоятелни работи и тестове, а също така и устни изпитвания, които 

показаха до каква степен са овладени знанията по отделните учебни 

предмети. 

 

 

 

 

Български език и литература – Общообразователна подготовка и ИУЧ 

(избираеми учебни часове): 

 

Само 50% от второкласниците пишат под диктовка. Познават думите като 

части на речта. Определят правилно рода и числото на съществителното и 

прилагателно име и числото на глагола. Разпознават съобщително и 

въпросително изречение и ги преобразуват.  

Четивната техника на учениците от класа се нуждае от усъвършенстване, 

половината от тях не умеят да четат гладко - четат на срички и не разбират 

прочетеното. Голяма част от децата са без натрупан лексикален, езиков и 

читателски опит, който да им служи за осмисляне на собствената речева 

дейност. Писмената реч значително изостава от устната. Трудно заучават 

наизуст литературни произведения - стихотворения, гатанки, пословици. 

Формирането на комуникативно-речевите умения е затруднено. 

 



Математика - Общообразователна подготовка и ИУЧ (избираеми 

учебни часове): 

 

 

Половината от учениците са усвоили следните знания: 

 

 Събиране и изваждане на числата до 100 без преминаване; 

 Събиране и изваждане на числата до 100 с преминаване; 

 Таблично умножение и деление; 

 Намиране неизвестно събираемо и неизвестен множител; 

 Познаване геометричните фигури: триъгълник, правоъгълник и 

квадрат и елементите им; 

 Намиране обиколката на триъгълник, квадрат и правоъгълник; 

 Разбиране на отношенията „пъти повече” и „пъти по-малко”;  

 Решаване текстови задачи от умножение и деление с две пресмятания 

(с помощ от учителя); 

 

Другата половина от второкласниците не могат да работят 

самостоятелно. 

 

 

Околен свят - Общообразователна подготовка и ИУЧ (избираеми 

учебни часове): 

 

 

Само 50% от второкласниците се справят със следното: 

 Знаят правилата за безопасно пресичане на улицата; 

 Изброяват дните от седмицата, месеците и сезоните в годината; 

 Познават частите на човешкото тяло; 

 Различават жива и нежива природа; 

 Запознати са със здравословното хранене; 

 Рисуват българското знаме; 

 Усвоили са националните символи и свързват правилно даден празник 

с неговата дата; 

 

Другата половина от учениците с повечето задачи не могат да се справят 

самостоятелно. 
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